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3npaBcTByrTe, ApTyp! TprXoMOHUA3 - 3TO YpOreHUTaabHasd NHPEKIus, T.e. HOEKIN,
nepenamlasacs I0JI0BEM ITyTeM. TPUXOMOHAAE MOTYT OIUTEIbHO IIePCUCTUPOBATh (CyLIeCTBOBATh) B
OpraHU3Me B CKPHITOM COCTOSSHUU. CKPBITHIY IEPUOL MOKET COCTaBJIATh HeleI, MEeCSLbl U TOOEL.
Ecnu y Bac u Baineit neByImIKky paHblile ObUIX [TOJIOBEIE TAPTHEPHI, TO BHI MOTJIA TPUOOPECTH ITY
nHbeKIo oT HuX. Kak Obl TO HU OBIIO, JIeUeHNEe [OJIXKHEI IIPOXOOUTEL 00a II0JIOBLIX TapTHEDPA,
IpruYeM Ha BpeMs JIeUeHUs U 10 COAaYX KOHTPOJIBHOr0 aHanu3a (1 Mecsl]) He KUTh [I0JI0BOU KU3HBIO.
[TocnencTBus - BocnanuTenbHEe 3a0071€BaHNs PEITPONYKTUBHEIX OPraHOB (XpOHUYECKHe
IIPOCTATUTHI, BE3UKYJIUTH U T.A.).[JJIUTEIbHO CYLIEeCTBYIOIINN TPUXOMOHKA3 BEeT K CHUXKEHUIO He
TOJIBKO KONYJIITUBHOM (QYHKIMY , HO U PENPONYKTUBHOM (CTIOCOOHOCTH AeTOpoXKAeHus). Becmnonue y
MYKUYUH 4acTo ObiBaeT 00yCIOBIEHO UMEHHO YpOTeHuTanbHou nHbekmen. Jleuenue B, ApTyp,
IOJIKHEL ITPOXOUTE T107 HaOJI0OeHNeM ypoJioTa 110 MeCTy XKUTe/IbCTBa. JIeueHne NOIKHO BK/II0YaTh
MMMYHOCTUMYJIUPYIOLIUe, aHTHOaKTepHralbHble IperapaTsl, IPOTUBOBOCIIAINTEIbHEIE CPELICTBA,
¢usnoTepanuio, puToTEpanuio. Baia geByIIKa J0MXKHa JIEYUTLCI ¥ TUHEKOIora. Yiayu!



